Приложение 1.
Электронный тест.
1.Фамилия, Имя

     
2.Класс

 FORMDROPDOWN 

3.Идеальный газ – это газ…
a. молекулы, которого малы, и их объёмом можно пренебречь по сравнению с объёмом сосуда, в котором он находится.

b. между молекулами, которого нет сил взаимодействия.

c. молекулы, которого ведут себя при столкновениях со стенками сосуда, как абсолютно упругие шары.

 FORMCHECKBOX 
 А. Только а
 FORMCHECKBOX 
 В. Только b
 FORMCHECKBOX 
 С. Все ответы правильны.

4.По какой формуле можно вычислить среднюю кинетическую энергию одного атома.
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     FORMCHECKBOX 
 А. Только а.

     FORMCHECKBOX 
 В. Только b
     FORMCHECKBOX 
 С. Только с

    5.Почему возникла необходимость перехода от применения механической энергии к             использованию внутренней энергии.
a. Научно-техническая революция;  b. Развитие добывающих отраслей;                                     с. Необходимостью совершать большую механическую работу.

      FORMCHECKBOX 
 А. Только а.

      FORMCHECKBOX 
 В. Только b.

      FORMCHECKBOX 
 С. Только с.
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